

# XI. Cytologus Kongresszus

Várgesztes Villapark, 2012. október 11-13.

## Várgesztesi Villapark megközelíthetősége:

GPS koordináták: N: 47,48454; E: 18,38759

A Villaparkot Bécs-Győr felől az M1-es autópályán lehet megközelíteni. Hajtson le az autópályáról a Tata várost jelző táblánál és Környe irányába haladjon tovább. Kb. 9 km megtétele után megérkezik a faluba, ahol az első nagy útkereszteződésnél forduljon jobbra, Oroszlány irányába. A templom előtt balra haladjon tovább, menjen át a vasúti átjárón, majd innen kb. 200-300 m-re a benzinkútnál Várgesztes felé (tábla is jelzi) forduljon balra. Vértessomló után, a falu végét jelző táblától 3,6 km-re találja meg a Villaparkot az út bal oldalán.

Ha Budapest felől érkezik az M1-es autópályán Tatabánya-Oroszlány táblánál (a 60-as kilométernél) hajtson le az autópályáról. Oroszlány irányába forduljon balra, majd hajtson át Tatabánya irányába az autópálya alatt. A második lámpasornál, a Penny Marketnél kanyarodjon jobbra, hajtson át a körforgalmon és kb. 3 km megtétele után elhagyja Tatabányát, majd újabb kb. 4 km után Környe faluba érkezik, ahol az első nagy útkereszteződésnél forduljon jobbra, Oroszlány irányába. A templom előtt balra haladjon tovább, menjen át a vasúti átjárón, majd innen kb. 200-300 m-re a benzinkútnál Várgesztes felé (tábla is jelzi) forduljon balra. Vértessomló után, a falu végét jelző táblától 3,6 km-re találja meg a Villaparkot az út bal oldalán.

Ha Veszprém-Székesfehérvár irányából érkezik a székesfehérvári Metró mellett található kereszteződésből Zámoly irányába haladjon tovább. Zámoly majd Gánt községen keresztül, előbb Tatabánya felé, majd a következő kereszteződésben Környe irányába autózzon tovább. A Környe tábla után kb. 200 méterre kanyarodjon jobbra. Vértessomló után, a falu végét jelző táblától 3,6 km-re találja meg a Villaparkot az út bal oldalán.

Várgesztes vasúton (*Tatabányáig onnan busszal*) és busszal is megközelíthető, részletes menetrendek:

[www.mav-start.hu](http://www.mav-start.hu) (MÁV) és [www.menetrendek.hu](http://www.menetrendek.hu) (Volán) honlapokon.

